

轻轻一刮 刮刮乐一等奖带回家

刮刮乐精美别致藏有无数惊喜,广受彩民的喜爱追捧。近日,六位彩民购买了刮刮乐不同游戏,均收获了一等奖。

“好运十倍”

老彩民一张票斩落 40 万元



5月20日,江苏张家港一位老彩民购买10元面值的“好运十倍”,幸运斩落头奖40万元。

据悉,当天中午,中奖彩民花10元购买了一张双色球彩票,看着票上号码预感中奖可能性不大,于是打算再买点其它票种试试手气。他看见刮刮乐展示柜里有近期新出的“苏”字“好运十倍”,想起之前看到有彩民中得奔驰SUV汽车的消息,于是购买了一张该票,没想到第二行就刮出40万元大奖。

对于奖金的用途,中奖彩民说:“今天5月20日正好是表达爱意的好日子,把这40万元奖金送给妻子,代表自己的一点心意,感谢她多年来对家庭的付出。”

“幸运星座”

打工小伙喜中 15 万元

从外地来天津打工,没事的时候喜欢买几张刮刮乐,没想到居然中了15万大奖,让大奖得主小张连声感叹:“天津真是我的福地。”

据悉,小张今年春节后才来到天津滨海新区打工,在老家就爱买福彩刮刮乐的他,依然保持着这个习惯,打工闲暇之余就去附近的福彩销售网点买几张刮刮乐。在他看来,刮刮乐即买即刮、即刮即兑的特点很适合自己,瞬时就能享受到那种期待、紧张、兴奋交织在一起的心情。长久以来,小张买刮刮乐运气也不错,经常能中些小奖,让他因为工作带来的压力得到了舒缓。

中奖当天,小张下班路过福彩销售网点,和往常一样信步走了进去,看到了几个彩民正在玩刮刮乐“幸运星座”,刮了几张没

怎么中奖,就离开了。小张一直都很喜欢研究星座,对这款以星座为主题的彩票很有感觉,就买了几张刮了起来。没想到这款“幸运星座”真的给他带来了幸运,居然刮出了15万大奖,他拿着中奖彩票给销售员确认了好几遍,才相信自己真的中了大奖。

小张是带着行李来福彩中心办理的领奖手续,他说:“领完奖后我就直接回家,先把钱都交



给父母,再和父母好好商量下怎么处理。等都安顿好了,我一定还回到天津打工,这里真是我的福地。”

“国泰民安”

福彩忠实粉丝摘得 30 万元

5月12日,广东肇庆一位彩民刮中了“国泰民安”一等奖30万元。5月14日上午,中奖者李先生(化名)来到肇庆市福彩中心兑奖。

据了解,李先生是福彩的忠实粉丝,福彩每种游戏都有涉足。在众多福彩玩法中,李先生最钟情于趣味性强的刮刮乐游戏,并且还会收集一些自己感兴趣的彩票。这一坚守就是好几年,中间也中过不少小奖。

中奖当日,李先生花费40元购买了4张“国泰民安”,当他刮开第四张彩票时,惊喜地发现3个相同的“烟花”图案赫然出现在“玩法一”内,并且和一等奖30万元的图案一模一样。“中奖啦,30万大奖!”意外中得大奖让李先生



高兴地欢呼起来,“没想到有一天我也会中大奖,真是太幸运了,以后我还会继续购买刮刮乐,继续支持福彩公益事业。”

“一刮千金”

年轻彩民喜中 30 万元

5月10日,河南安阳年轻彩民周先生(化名)在购买福彩刮刮乐时,看到柜台内展示的“一刮千金”十分显眼,便顺手买了几张试试运气,没有想到竟然刮出一等奖30万元。随即,周先

生前往福彩中心兑奖。

“‘一刮千金’的票面金灿灿,印有‘财旺福旺’四个大字,看起来特别喜庆,我立即就决定买它了。”当工作人员问周先生买了多少张时,周先

生激动地说:“当时站主说这个票种卖的特别好,只剩下几张余票,索性我都买了,没想到中了个大奖。我十分开心,以后还会继续支持福利事业。”

“7乐无穷”

“新手”首次购彩击中 10 万元

5月22日,甘肃兰州“新手”彩民王女士逛超市时顺便购彩,没想到运气好的不可思议,首次购彩直接击中大奖10万元。值得一提的是,这张身藏惊人大奖的彩票来自于一台福彩自助投注机。

据了解,当天,90后女彩民王女士趁午休时间和朋友一起逛超市,平常总是听同事们说在超市内的福彩自助投注机上买彩票,出于好奇和新鲜,从没买过彩票的她在好友的鼓励下,在福彩自助投注机上购买了一张5元面值的刮刮乐彩票“7乐无穷”。刚刮完彩票,连中奖规则都不清楚的她还以为自己中了100元,后来辨认了



半天才发现原来是中了该票最高奖金10万元。王女士当场激动又兴奋,几乎是跳着离开超市,然后直接赶到福彩中心领取了自己的幸运大奖。

(三万整理)



“趣味台球”

彩民喜获一等奖 25 万元



注注福彩,拳拳爱心,点点真情,收获福星!5月16日,甘肃武威市一彩民刮“趣味台球”,喜获

一等奖25万元。

据悉,大奖得主李先生是一位资深的老彩民,平时经常购买双色球,很少买刮刮乐。当天,他在福彩销售网点看到刮刮乐“趣味台球”就剩最后一张,便抱着试一试的心态买了下来,没想到刮出了25万元的大奖。李先生表示,买彩票要抱着做公益的心态,不要只想着中奖。能中奖是运气好,没中奖就是做公益。今后李先生还会继续支持福彩,支持社会公益事业。